

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **29.08.2014, ora 12⁰⁰**, cu ocazia sedintei de îndată a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

Astazi, data de mai sus prin Dispozitia nr.757/29.08.2014 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocata sedinta de îndată a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

La lucrarile sedintei de îndată au fost prezenti 15 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului local.

Lipsesc domnii consilieri Popescu Stanciu, Iuga Costică, Marinescu Adriana, și Grigoraș Nelu.

La sedinta participa, fara drept de vot, d-nul primar Viorel Holban si d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, secretar delegat al municipiului Rm.Sarat.

De asemenea, mai participa ca invitati d-nul Fortu Macovei- director economic, domnul Burlacu Gheorghe – consilier.

Proiectul Ordinii de zi al sedintei de lucru de îndată a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde următorul proiect de hotarare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Îngrijirea, educarea și asistarea socială a copiilor de la 0-3 ani și a copiilor de la 0-7 ani cu dizabilități, prin înființarea unui centru de zi, precum și conștientizarea problematicii de gen, premise pentru îmbunătățirea echilibrului între viața profesională și viața privată și pentru incluziunea persoanelor de etnie romă Municipiul Rm.Sărat”, a cheltuielilor legate de proiect și aprobarea acordului de parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială – Municipiul Rm.Sărat și Asociația Pentru Tineret Cultură Educație Speranța Râmniceană (ATCE).

D-na secretar Vagyas-Davidoiu Manuela anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

In continuare, d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, adreseaza rugamintea d-nului consilier Stolojanu Mihai, presedintele de sedinta sa preia conducerea lucrarilor.

D-nul consilier Stolojanu Mihai, presedintele sedintei:

“Buna ziua si bine ne-am reintilnit. Supun votului dumneavoastra ordinea de zi care conține un proiect de hotărâre.

Cine este pentru aprobarea ordinii de zi în această formă?”

Cu 15 voturi pentru din numarul de 15 consilieri prezenti în sală, domnii consilieri aproba ordinea de zi, in forma prezentata.

In continuare, d-nul consilier Stolojanu Mihai, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri **“Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Îngrijirea, educarea și asistarea socială a copiilor de la 0-3 ani și a copiilor de la 0-7 ani cu dizabilități, prin înființarea unui centru de zi,**

precum și conștientizarea problematicii de gen, premise pentru îmbunătățirea echilibrului între viața profesională și viața privată și pentru incluziunea persoanelor de etnie romă Municipiul Rm.Sărat”, a cheltuielilor legate de proiect și aprobarea acordului de parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială – Municipiul Rm.Sărat și Asociația Pentru Tineret Cultură Educație Speranța Râmniceană (ATCE).”

Domnul Stolojanu Mihai, presedintele sedintei dă cuvântul domnului primar, inițiatorul proiectului de hotărâre să prezinte acest proiect.

“Buna ziua si bine ne-am reintilnit. Vă mulțumesc că ați reușit să veniți pentru a discuta și aproba acest proiect de hotărâre. După cum se știe proiectul are ca și obiectiv amenjarea Grădiniței cu Program Prelungit din Cartierul Zona Pod. Prin adresa transmisă de la Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice se dorește promovarea unui proiect de hotărâre prin care să ne asumăm sustenabilitatea proiectului pentru o perioadă de 5 ani, respectiv cheltuielile neeligibile. Din conținutul documentației se observă că aceste cheltuieli sunt 0 lei, iar valoarea totală a proiectului este de 359.850 euro, fără TVA.”

Domnul consilier Mânzală intervine și spune că acest proiect de hotărâre este binevenit și că dacă se finalizează prin obținerea acestor fonduri ar fi de real folos pentru desfășurarea procesului educațional din Municipiul Rm.Sărat.

Doamna consilier Beldie Nina dorește să facă anumite precizări: în primul rând mulțumește primarului, viceprimarului și colectivului tehnic care au căutat o soluție alternativă de obținere de fonduri pentru această grădiniță. În al doilea rând precizează că și-ar dori ca acest proiect de suflet să se poată finaliza.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 15 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Horjea Viorel, Manzala Alexandru, Negoită Marius, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Ionescu Ștefan, Neață Marian) din totalul de 15 consilieri prezenti.

In incheiere domnul Stolojanu Mihai, presedintele sedintei, declara inchise lucrarile sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal, in 2(doua) exemplare.

**Presedintele sedintei,
D-nul consilier Stolojanu Mihai**



**Secretarul Municipiului Rm.Sarat,
Vagyas-Davidoiu Manuela**